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1.Obecné informace
Čas: 10:00 - 13:00

Počet účastníků: 3 - 4 družiny sestávající z šlechtice a třech lehkooděnců
Organizační tým: Hlavní sudí, 2x rozhodčí, zapisovatel, komentátor

2.Pravidla:

Družiny ve složení šlechtic + 3 lehkooděnci se utkají ve třech disciplínách. Jednotlivé družiny
jsou pojmenovány podle svého seniora (Družina pána z Lipé atd.) Body z každé disciplíny
se přičítají celé družině.

1. disciplína: Souboje šlechticů (2 body vítězi)
2. disciplína: Souboje lehkooděnců (1 bod vítězi)
3. disciplína: Boje družin na mostech, s šlechticem v čele. (3 body vítězi)

Dále uvedená pravidla týkající se počtu soubojů je nutné brát s jistou rezervou. Definitivní
počty soubojů budou oficiciálně zveřejněny až těsně před akcí, kdy budeme znát celkový
počet účastníků.
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Souboje lehkooděnců

Každá družina do každého souboje vyšle jednoho předem vybraného zástupce. Bojuje
každá družina s každou V případě čtyř družin proběhne tedy 6 soubojů lehkooděnců celkem,
přičemž se vystřídají všichni lehkooděnci.

Bojuje se na tři zásahy, po každém platném zásahu jdou bojovníci od sebe a rozhodčí
uděluje body. Zásahové plochy jsou od zápěstí dále, od horního konce kolene nahoru.
Obličej není zásahová plocha! Kdo zaútočí na obličej a bude z jeho akce zřejmý úmysl bude
okamžitě vyloučen z turnaje. Zbytek těla se za zásahovou plochu považuje.
Prosím, zvažujte své akce. Nedělejte příliš nebezpečné techniky, sílu úderu volte podle
ochrany protivníka, zároveň ale počítaný zásah musí mít určitou razanci, protože jemné
škrábnutí počítáno nebude. Při souseku se zásah počítá oběma.
Při afterblow se bod počítá taktéž, oběma. (Příklad: sekám na stehno, ale ve stejnou chvíli
soupeř rozjede sek shora na hlavu. Zasáhnu sice o sekundu dříve, ale při takovémto zásahu
jsem obětoval vlastní zásah. V takovém případě se zásah počítá oběma.
Remíza: v případě, že oba bojovníci mají 3 body, pokračují souboje až do doby, než jeden
bojovník získá o bod více než ten druhý.
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Souboje těžkooděných šlechticů
Jednotliví šlechtici bojují každý s každým. Boj je veden celou minutu a při hodnocení se
uvažuje převaha, počet zásahů, povalení druhého na zem. Hodnotí se ale i technika, počty
zásahů a naopak vykrytí/vyhnutí se zásahu - vítěze určí porada sudích. Za každý vyhraný
souboj získává družina šlechtice tři body. Je povolené kopání, nikoliv prošlapávání kolen atd.
Útoky vést na kryté části těla! Nekopat a nesekat do slabin. Šlechtic se může vzdát
pokleknutím.

Souboje družin na mostech
Souboj každé družiny s každou na tzv. mostě. Jedná se o hrazením ohraničený koridor, ve
kterém bude boj probíhat. Pokud z hrazení někdo vypadne, je vyřazen. Šlechtic má v tomto
boji tři životy a zásah musí být pádný - řezy a lehčí údery se nepočítají. Lehkooděnci mají
každý jeden život. Vyřazený bojovník poklekne nebo odejde z hrazení. Pro lehkooděnce platí
stejná pravidla jako v souboji lehkooděnců.

Po ukončení všech soubojů se sečtou body ze všech disciplín a zvítězí družina s nejvíce
body. V případě remízy proti sobě bojují šlechtici v závěrečném souboji, což je ale vzhledem
k množství soubojů jednotlivých disciplín velmi nepravděpodobné.
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Registrace do turnaje a podmínky vybavenosti
Každá družina musí mít svého šlechtice (těžkooděnce) a tři lehkooděnce. Není nutné, aby
se hlásily celé skupiny předem, je možné se hlásit i jako jednotlivci – družina pak bude
poskládána organizátory. Je možné se přihlásit i jako náhradník. Pokud družina nebude mít
na mosty dost lehkooděnců, soupeřící družina sníží svůj počet. Registrace se provádí v
registračním formuláři akce, ale pokud jste již zaregistrováni a chcete se doregistrovat na
turnaj, otevřete si svojí mailovou schránku, vyhledejte automaticky odeslaný mail potvrzující
vaší registraci a v něm naleznete odkaz pro editaci registrace.
Vzhledem k omezenému času pro turnaj budeme preferovat účastníky formou “kdo dřív, ten
dřív”. Ti, kteří se bohužel ocitnou pod čarou ale budeme evidovat jako potenciální
náhradníky.

Povolené zbraně
Lehkoděnec může mít dřevcovou zbraň, zbraň a štít nebo dlouhý meč. Těžkooděnec může
mít zbraň a štít nebo dlouhý meč, nikoliv dřevcovou zbraň. Zbraň si účastník volí předem a
NENÍ možné během turnaje charakter zbraně měnit (při poškození zbraně je možné vyměnit
kopí nebo meč za jiné kopí či meč, ale ne kopí za meč)

Zbroj šlechtice
Musí se jednat o bojovníka 3. až 4. řádu podle Mustruňku Bitvy o brod. Tedy zbroj, kterou by
v té době nosil těžký jezdec, rytíř nebo pán. Přechodová plátovo – kroužková zbroj nebo
zbroj celoplátová. Je vhodné poslat předem foto zbroje ke schválení. Zbroj musí dávat
smysl v celkové kombinaci a kontextu. Jsou vhodné ozdobné a rodové reprezentační prvky.
Sportovní výbavu si prosím ponechejte na příslušné sportovní turnaje.

Zbroj musí obsahovat: Uzavřená přilba, prošívanice nebo adekvátní měkčení pod zbroj,
plátová ochrana rukou i nohou - celá nebo kombinovaná s kroužky. Plátové rukavice,
ochrana ramen a KRKU. Minimálně prusplech doplněný kroužkovou zbrojí na dobré
prošívanici, nebo celý kyrys/plátový kabátec i se zády (případně svrchní prošívanice přes
kroužky s prusplechem). Nejste-li si jistí svojí výbavou, jsme vám k dispozici s konzultacemi.

Zbroj lehkooděnce
Otevřená přilba (klobouk, lebka, šlap,). S dobře krytou hlavou a krkem! Solidní prošívanice,
ochrana prstů plátovými rukavicemi či vycpávanými palčáky s kroužky. Nohy být kryty
nemusí. Jakákoliv další ochrana je přípustná, ale neměla by přesahovat výzbroj šlechtice (v
rámci ochrany je možné doplnit kroužky, i plátové nohy případně, ruce apod.).
Lehkooděnec by neměl mít celý jezdecký kyrys (se zády a šorcí) ani jezdeckou uzavřenou
přilbu.

BONUS
Pokud bude po ukončení oficiálního turnaje zájem a bude pro to prostor, je možné vyhlásit
druhý turnaj, který bude určen čistě pro lehkooděnce. Toto ale závisí jak na vůli účastníků,
tak na vůli sudích a organizátorů.

5

https://forms.gle/nGRpz86Av33gqNBC9
https://sub-utraque.cz/wp-content/uploads/2023/02/mustrunk.pdf

